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Q1 What is your gender? 
Answered: 3,836     Skipped: 11 

 
 
 

Male 
 
 
 
 
 

Female 
 
 
 
 
 

Prefer not to 
say 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%   100% 

 
 
 

Answer Choices Responses 
 

Male 60.51% 2,321 

 
Female 38.27% 1,468 

 
Prefer not to say 1.23% 47 

Total 3,836 
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Q2 If you live outside Northern Ireland, do you travel on Northern 
Ireland's roads? 

Answered: 1,477     Skipped: 2,370 
 
 

Yes, for 
business /... 

 
 
 
 

Yes, for 
pleasure 

 
 
 
 

I don’t use 
Northern... 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%   100% 

 
 
 

Answer Choices Responses 
 

Yes, for business / commute 58.50% 864 

 
Yes, for pleasure 38.59% 570 

 
I don’t use Northern Ireland's roads 2.91% 43 

Total 1,477 
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Q3 What is your age? 
Answered: 3,840     Skipped: 7 

 
 

<18 
 
 
 
 

18-29 
 
 
 
 

20-44 
 
 
 
 

45-59 
 
 
 
 

60+ 
 
 
 

Prefer not to 
say 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%   100% 

 
 
 

Answer Choices Responses 
 

<18 1.33% 51 

 
18-29 19.61% 753 

 
20-44 43.36% 1,665 

 
45-59 27.27% 1,047 

 
60+ 7.42% 285 

 
Prefer not to say 1.02% 39 

Total 3,840 
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Q4 Why do you believe that the PSNI uses ANPR technology? (Please select as many as 
you feel apply). 

Answered: 3,189     Skipped: 658 
 
 

Investigating 
Crime 

 
 

Speed 
enforcement 

 
 

Motoring 
offences... 

 
 

Generating 
income 

 
 

Targeting 
criminals us... 

 
 

Prevent crime 
 
 

Checking seat 
belt use 

 
 

Counter 
terrorist... 

 
 

Keeping 
communities... 

 
 

I don’t know 
 
 

Other (please 
specify) 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%   100% 

 
 
 

Answer Choices Responses 
 

Investigating Crime 76.92% 2,453 

 
Speed enforcement 37.75% 1,204 

 
Motoring offences (Insurance/tax) 87.80% 2,800 

 
Generating income 13.42% 428 

 
Targeting criminals using the road 76.70% 2,446 

 
Prevent crime 62.84% 2,004 

 
Checking seat belt use 8.25% 263 

 
Counter terrorist operations 64.94% 2,071 
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Keeping communities safe 55.35% 1,765 

 
I don’t know 1.13% 36 

 
Other (please specify) 2.48% 79 

Total Respondents:  3,189  
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Q5 How do you think ANPR camera usage 
benefits your local community and the 
wider community? (Please select as many 
as you feel apply) 

Answered: 3,180     Skipped: 667 
 
 

It prevents 
crime 

 
 
 

It records 
information... 

 
 

It records 
evidence for... 

 
 

It provides 
reassurance ... 

 
 

It doesn't 
benefit... 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%   100% 

 
 
 

Answer Choices Responses 
 

It prevents crime 59.78% 1,901 

 
It records information that can be used in  investigations 81.26% 2,584 

 
It records evidence for use in court 67.64% 2,151 

 
It provides reassurance to communities 43.87% 1,395 

 
It doesn't benefit communities 7.39% 235 

Total Respondents:  3,180  
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Q6 Do you agree or disagree with the use of ANPR cameras / data? 
Please complete the following statements. 

Answered: 3,186     Skipped: 661 
 
 

Generally by 
the Police 

 
 

To deal with 
criminal... 

 
 

To promote 
safer roads 

 
 

In partnership 
with other... 

 
 

To inform road 
and travel... 

 
 

Generally by 
private... 

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 
 

 Strongly 
Agree 

Agree Neither Agree nor 
Disagree 

Disagree Strongly 
Disagree 

Don't 
know 

Total Weighted 
Average 

Generally by the Police 55.50% 
1,761 

28.99% 
920 

8.07% 
256 

3.18% 
101 

3.53% 
112 

0.72% 
23 

 
 

3,173 

 
 

1.69 

To deal with criminal behavior 70.75% 
2,245 

23.51% 
746 

2.84% 
90 

1.17% 
37 

1.36% 
43 

0.38% 
12 

 
 

3,173 

 
 

1.38 

To promote safer roads 57.77% 
1,825 

24.34% 
769 

9.88% 
312 

4.50% 
142 

3.07% 
97 

0.44% 
14 

 
 

3,159 

 
 

1.70 

In partnership with other  agencies/companies 27.74% 
875 

20.04% 
632 

20.10% 
634 

13.63% 
430 

13.60% 
429 

4.88% 
154 

 
 

3,154 

 
 

2.64 

To inform road and travel improvement 
strategies 

31.45% 
989 

31.67% 
996 

20.35% 
640 

8.43% 
265 

5.34% 
168 

2.77% 
87 

 
 

3,145 

 
 

2.22 

Generally by private companies (e.g. 
supermarkets/petrol stations) 

8.01% 
251 

11.23% 
352 

19.36% 
607 

21.37% 
670 

34.55% 
1,083 

5.49% 
172 

 
 

3,135 

 
 

3.67 
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Q7 Do you have concerns regarding the use of ANPR cameras and 
the data? (Please select as many as you feel apply) 

Answered: 3,169     Skipped: 678 
 
 

Misuse of data 
 
 

It's not 
accurate/rel... 

 
 

Being watched 
unnecessarily 

 
 

Public access 
to data 

 
 

Keeping the 
data for too... 

 
 

I do not have 
any concerns 

 
 

Other (please 
tell us your... 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%   100% 

 
 
 

Answer Choices Responses 
 

Misuse of data 48.47% 1,536 

 
It's not accurate/reliable 9.28% 294 

 
Being watched unnecessarily 27.58% 874 

 
Public access to data 35.53% 1,126 

 
Keeping the data for too long 21.02% 666 

 
I do not have any concerns 37.33% 1,183 

 
Other (please tell us your concerns) 3.19% 101 

Total Respondents:  3,169  
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Q8 Would you support the increased 
deployment of ANPR cameras in Northern 
Ireland? 

Answered: 3,177     Skipped: 670 
 
 
 

Yes 
 
 
 
 
 

No 
 
 
 
 
 

Don't know 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%   100% 

 
 
 

Answer Choices Responses 
 

Yes 74.47% 2,366 

 
No 12.37% 393 

 
Don't know 13.16% 418 

Total 3,177 
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Q9 Do you understand why the Police 
Service does not reveal the location of the 
ANPR cameras? 

Answered: 3,180     Skipped: 667 
 
 
 

Yes 
 
 
 
 
 

No 
 
 
 
 
 

Don't know 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%   100% 

 
 
 

Answer Choices Responses 
 

Yes 85.63% 2,723 

 
No 11.54% 367 

 
Don't know 2.83% 90 

Total 3,180 
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Q10 Do you still have concerns regarding 
the use of ANPR cameras and the data? 

Answered: 2,486     Skipped: 1,361 
 
 
 

Yes 
 
 
 
 
 

No 
 
 
 
 
 

Don't know 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%   100% 

 
 
 

Answer Choices Responses 
 

Yes 26.19% 651 

 
No 69.83% 1,736 

 
Don't know 3.98% 99 

Total 2,486 
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Q11 If yes, what are those concerns? 
Answered: 1,585     Skipped: 2,262 

 
 

Misuse of data 
 
 

It’s not 
accurate /... 

 
 

Being watched 
unnecessarily 

 
 

Public access 
to data 

 
 

Keeping the 
data for too... 

 
 

I do not have 
any concerns 

 
 

Other (please 
tell us your... 

 
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%   100% 

 
 
 

Answer Choices Responses 
 

Misuse of data 21.51% 341 

 
It’s not accurate / reliable 1.89% 30 

 
Being watched unnecessarily 11.74% 186 

 
Public access to data 7.00% 111 

 
Keeping the data for too long 3.97% 63 

 
I do not have any concerns 48.77% 773 

 
Other (please tell us your concerns) 5.11% 81 

Total 1,585 
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Q12 Would you support the increased 
deployment of ANPR cameras in Northern 
Ireland? 

Answered: 2,485     Skipped: 1,362 
 
 
 

Yes 
 
 
 
 
 

No 
 
 
 
 
 

Don’t know 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%   100% 

 
 
 

Answer Choices Responses 
 

Yes 80.44% 1,999 

 
No 11.11% 276 

 
Don’t know 8.45% 210 

Total 2,485 
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Q13 Do you understand 
why the Police Service 
does not reveal the 
location of the ANPR 
cameras? 

Answered: 2,487     Skipped: 1,360 
 
 
 

Yes 
 
 
 
 
 

No 
 
 
 
 
 

Don’t know 
 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
 90%   100% 

 
 
 

Answer Choices Responses 
 

Yes 92.92%  

 
No 6.03%  

 
Don’t know 1.05%  

Total  
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